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Sententie van  26 januari 2023  
 
Inzake  TAA/SA/0430/2022 
Ref. Balie Antwerpen BPA/21-22/1284/SH/LVL 
 
Meester X, Advocaat. 
 
 
 
I .  DE PROCEDURE 
 
Met sententie van de raad van de orde, destijds balie Antwerpen, van 12 mei 2003 werd mr. 
X veroordeeld tot een schorsing van 3 dagen. 
 
Met brief van 22 augustus 2022 van zijn raadsman, stafhouder Y, werd namens mr. X om 
eerherstel verzocht voor deze veroordeling. 
 
De voorzitter van de tuchtraad heeft mr. X bij aangetekend schrijven van 21 november 2022 
opgeroepen om te verschijnen voor de tuchtraad voor advocaten van de ordes van het 
rechtsgebied van het hof van beroep te Antwerpen, kamer 2, op de zitting van donderdag 22 
december 2022 te 14 uur. 
 
Mr. X was aanwezig en werd bijgestaan door stafhouder Y. 
  
De tuchtraad heeft de zaak op 22 december 2022 behandeld,  in openbare zitting en de 
rechtspleging geschiedde in het Nederlands. 
 
Mr. Z, aangesteld als vertegenwoordiger van de stafhouder, werd gehoord in haar verslag. 
 
De uitspraak gebeurt in openbare zitting. 
 
 
 
 
 
 

TUCHTRAAD VOOR ADVOCATEN 
VAN DE ORDES VAN HET RECHTSGEBIED 

VAN HET HOF VAN BEROEP TE 
ANTWERPEN 
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II. BEOORDELING 
 
Overeenkomstig artikel 472 § 2 Ger. W. kan een geschorste advocaat aan de tuchtraad, die 
de schorsing heeft uitgesproken, eerherstel vragen na een termijn van zes jaar, te rekenen 
van de uitspraak. 
 
Deze termijn was verstreken op het ogenblik van de vraag tot eerherstel. 
 
Aan de tuchtraad zijn geen elementen bekend die aanleiding zouden kunnen geven tot het 
weigeren van het eerherstel. 
 
 
 
OM  DEZE REDENEN 
DE TUCHTRAAD VOOR ADVOCATEN VAN DE ORDES VAN HET RECHTSGEBIED VAN HET HOF 
VAN BEROEP TE ANTWERPEN, 
 
 
Rechtsprekend in tuchtzaken, in laatste aanleg en op tegenspraak. 
 
Verleent eerherstel aan mr. X voor de schorsing van 3 dagen, uitgesproken bij sententie van 
12 mei 2003. 
 
Hebben deelgenomen aan de behandeling en de beraadslaging: 

 

Stafhouder Kris Van den Berghen advocaat balie Antwerpen, voorzitter 

 

De assessoren: 

Mr. Tom Raskin, advocaat balie Limburg 

Mr. André Gerkens, advocaat balie Limburg 

Mr. Johan De Weerdt, advocaat balie Antwerpen 

Mr. Dirk Wuyts, advocaat balie Antwerpen 

 

Was aanwezig bij de behandeling: 

de secretaris, Mr. Tom Peeters, advocaat balie Antwerpen 

 

 
Waren aanwezig bij de uitspraak: 

Stafhouder Greet Schreurs, plaatsvervangend voorzitter 

Mr. Tom Peeters, secretaris 

 

 

Aldus gewezen en uitgesproken te Antwerpen op 26 januari 2023. 
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Mr. Kris Van den Berghen, Mr. Tom Peeters  

Voorzitter Secretaris  

In de onmogelijkheid tot ondertekening 
 (artikel 785 gerechtelijk wetboek) 
 

 

 

 

Mr. André Gerkens Mr. Tom Raskin 

Assessor Assessor 

 

 

 

 

Mr. Johan De Weerdt Mr. Dirk , Wuyts  

Assessor Assessor 


